
 

Nijmegen, 5 januari 2025 

 

Beste (nieuwe) vriend van ons Zingen voor je leven koor Nijmegen, 

Wij zijn heel blij met jou als financiële vriend!  
 
We willen jou op de mogelijkheid wijzen dat je het bedrag dat je ons schenkt kunt aftrekken 
van de inkomstenbelasting omdat Zingen voor je Leven een Algemeen Nut Beogende 
Instelling (ANBI) is. Er bestaat dan wel een drempel voor aftrekbare giften voor deze aftrek. 
 
Wanneer je je vaste donatie schriftelijk vastlegt voor minimaal 5 jaar, dan geldt deze 
drempel niet! Het maakt niet uit of je 1x per maand, of 1x per kwartaal, of 1x per jaar 
doneert. Het hele bedrag kan dan afgetrokken worden bij de aangifte van de 
inkomstenbelasting. 
 
Het is hierbij wel belangrijk dat je éérst een overeenkomst met ons aangaat en daarna pas 
geld aan ons overmaakt. Wil jij meer informatie over deze mogelijkheid kijk dan op: 
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/aftrek-en-kortingen/content/verschil-
periodieke-giften-gewone-giften 
 
Heb je interesse? Vul dan het bijgaande formulier in. Daarin leg je de donatie voor minimaal 

de komende 5 jaar vast. Regel het vóór het eind van het jaar, dan kan het bij je belasting 

over 2025 in werking gaan. 

Stuur het ingevulde formulier in 2-voud aan ons terug, zodat wij een door ons ondertekend 

exemplaar ook weer aan je kunnen retourneren. Let op: je gift is pas aftrekbaar als deze NA 

de datum van onze ondertekening gedaan is. 

Heb je hier vragen over, bel dan met Wiria van Gent, de penningmeester: 06-18453404. 
 
Geen interesse? Even goede vrienden! 
 
 
Vriendelijke groeten namens het bestuur, 
 
 
Wiria van Gent 
Penningmeester Zingen voor je Leven Nijmegen 
Vondelstraat 75J 

6512 BD Nijmegen 
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